



В Ставропольском крае бывший следователь признан виновным в самоуправстве

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему следователю Городовиковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Андрею Рыбасову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.330 УК РФ (самоуправство с применением насилия). Следствием и судом установлено, что 11 декабря 2013 года в районе перекрестка улиц Орджоникидзе и Октябрьская в городе Ессентуки Ставропольского края произошло столкновение автомобиля «Тойота Corolla», которым в неслужебное время управлял Рыбасов, с автомобилем «БМВ». После столкновения транспортных средств Рыбасов, полагая, что виновником ДТП является водитель второго автомобиля, решил получить от него денежные средства в качестве возмещения стоимости ремонта своего транспортного средства. Предъявив служебное удостоверение, следователь нанес второму участнику ДТП несколько ударов и отобрал у него документы. Затем, применяя физическое насилие, он вынудил потерпевшего написать расписку на сумму ремонта, пообещав вернуть документы после выплаты. Автомобиль «БМВ» Рыбасов поместил на охраняемую стоянку. В январе 2014 года Рыбасов был задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении денежных средств от потерпевшего. В ходе следствия по уголовному делу выполнен комплекс следственных действий, включающий допросы свыше 30 свидетелей и специалистов, проверку показаний на месте, осмотры места происшествия, участков местности и жилища, предметов и документов, назначены и проведены 8 судебных экспертиз. Приговором суда Рыбасову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона в своих рядах, невзирая на чины, должности и былые заслуги. Это принципиальная позиция руководства Следственного комитета, которая дает нам не только установленное законом, но и моральное право также жестко реагировать на любые преступления, в том числе среди сотрудников других правоохранительных органов.

28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604019>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
